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ADRESA KBC „BEŽANIJSKA KOSA“
Kliničko-bolnički centar „Bežanijska kosa“ nalazi se na sredini puta od Terazija do Aerodroma „Nikola Tesla“ u

Beogradu. Udaljen je oko 500 m od Studentskog grada i isto toliko od tzv. Kule „Geneks“, ili  Severne kapije Beograda. 
Onima koji dolaze avionom ili satelitom neće biti teško da se orijentišu koristeći ove satelitske snimke!!!

Impresivno, zar ne?

Adresa KBC je:
KBC „Bežanijska kosa“
Bežanijska kosa bb.
tel. 30 10 777

Elektronska adresa :
Sve informacije o Kliničko-bolničkom centru „Bežanijska kosa“ dostupne su i na internet-sajtu www.bkosa.edu.

yu. Veb-sajt je organizovan tako da nakon početne stranice, na kojoj možete dobiti opšte informacije o nama, dolaze
stranice sa podacima o prošlosti, upravi, edukaciji i na kraju velika fotogalerija. U vertikalnom delu menija nalaze se
informacije o klinikama i službama, zatim informacija o on-lajn forumu, na kome možete postaviti pitanja iz svih grana 
medicine i uslovima lečenja u KBC. Tu su i informacije o uslugama Medik centra, prvog i za naše prilike najozbiljnijeg  
komercijalnog medicinskog programa u zemlji, koji postoji skoro 15 godina.

Sva vaša pitanja možete poslati na e-mail adresu bkosa@bkosa.edu.yu. Na pitanja odgovaramo ažurno. Proverite!
Do sada smo odgovorili na stotine pitanja pacijenata čak i o najsloženijim bolestima, konsultovali smo, kada je trebalo,
obimnu literaturu i savetnike iz drugih ustanova, uključujući one iz inostranstva. Obavezali smo se da svakome ko zatra-
ži savet damo odgovor i, koliko je nama poznato, naš sajt je jedini sajt na srpskom jeziku koji na taj način funkcioniše.

Ako dolazite automobilom ili autobusom koristite službenu mapu Beograda, koja se nalazi na sajtu http://www.
beograd.org.yu

PLAN PLUS NAVIGATOR

Do nas možete doći i železnicom od Pančeva preko Vukovog spomenika. Ne brinite, nećete zalutati, svi u Beogra-
du znaju gde se nalazi KBC „Bežanijska kosa“. Svako ko je išao auto-putem ka aerodromu morao je s desne strane da
ugleda oazu neobičnu za naše prilike. U njoj se nalazi nekoliko kliničkih objekata.

Nakon uvodnih informacija o adresi i načinu „prizemljenja“ u KBC, pisanih s ljubavlju koju svi zaposleni osećaju
prema instituciji u kojoj rade, moramoVam, poštovani čitaoče, dati ozbiljne informacije o ovoj, kako smo je nazvali,
BOLNICI OD POVERENJA.




